| Eumtye TReRa % (i1 - o, dmpb

Probliudo- Esupore ROTH-1RA b Traditeusd RA
+= %2550
Opfinud. R -Toa Ty taxes uow
42,600 « 0.2 = &4650
TIRA accontt = $A 40D =T

Legf 0.0%

M= 30-227= 48 yeas
4 ()
Asscus. {wbsest conpoided vealds —- (= )

E= ’P(A—L—ia&ﬁ)m = $ 146D ( ;+o.og)wz @

Eobed 2 - L/

a
-4

£ = 2,80
Leff= L= 0.0%
W= 4

. W
F= P(+ig) = $2,550 (i+0.08)"; 420,42

Toxes = ©.35 x{®0,421 = §2%,147

\__ﬂiﬂﬂ ovailoble = $€0421 <$28,1¢F =452,2%

Hased sutus aumﬂﬁs—;s, s ‘u L : MJ-Q!t‘jsT
fo Slovee o Bl TR L w0 hugoie o'l oelng
L aoo M}‘M‘ “1"03\ kﬂ(,'-fé‘.f v(bl!/- 'f(j\ "EJ’\F@. .




(Pmm i - Cﬁu!—'wwé__d.)

Oﬁma s

+ = &2,68D
i'!"ax= 0.3

Tax wahel e P = 0.3 x 42,000 =460

?reaf = 45'[,[15—0
Aasoun Hie o

e : =0, 0% \1 +U'O
amnlL pCu.ts u&_}%r— Yo NOou
F;:.. ?—\—?L - O.':‘}X?L = ‘PLJ*‘D';L) TAX,
r————/ﬁ—_'

F,r P+0FL) + P+0 I~ 0.3 PH0Ri)

= PUeoa) (403 = PUroF)”
? L: &8
Ty = P(A+0.3) = J4oD (M40 (oK)

ltt:‘;?: $'H)'H.9/ l Aot iu accond
ot aﬂQ?O.




50 SHEETS
DU SHEEYS

2x-1413

- ﬁ " 22
ARARLE: £k

EF3AT 0

d 205 SHEFTS

Pyoblens 2

PL'YS\? C =R et CJCC\':/V e emv'\u.‘wg/&

iatsn?be.o\mwv\i&nbc:w\lc a)c%@/\m‘

Prt evda&c,acc://fnw}-mnmeg&: Sa L
Toxes Q’)Q,(ci Sha. L. T
Chnene = ‘tox  pake

T';C-‘C--'UKM bc:.iw) Sﬂ_f.\——".. Sn + S‘nCCl't)

f)

= ghY L+ U C\—t)j

So  toixes Nechuce e  Unterest friet
L= 0.1O

L o220

~

S N PR L(i-)= 01— 30)

= - O7 c’av?%

—

Ccuhﬁ@&._» du-cz_g?m/m

0

&

-~ +—79

P %
A
_.9?

AR
R
®

7

%
=




30 SHEETS
GO SHEE

‘ gﬁ_
£y Feiad
APABL R B SHEETH
ce Sl tad

4

b A0 SHEETE

/’\'Cc'_ou-f\/\)c Ecxﬁo-v\g_g_ SR f#s:fz \%H:‘ %

£l dbam"%nnv\\yr_—ﬂ
Cw= R [U* L%-M" j
Ce,
. % 500 JU+.07>— | }
fam O-077

I’E@ = Y125 a4 S| j

b)'d’i-‘nlrz:\msi - -e_c&@ﬁ tnsr. Uoe P FV\’V\/\\J-D«

P RrI|U=x Y- ! F]
Q—t—C)n-L\

a-
£ias. 6| = R X(a—\-.o?)—\ ']
Qo’;)“‘*.O‘?

\ R = ﬂ'zﬁcfa.q_\/aﬂcmj

WA anw O kun~ ETRA
C= O (O

<"
- o~ 5D Q+ 10>~
e o -2 ]
7 ST . 2g

Tﬁza = SD |\ -BI/Q

e

T v 25 « laxﬁﬂ. Heames e ThS 5},(3{1%




| EAriQue Farrand | CUEYRI - 7O <ok | 216/38

Gweu A % 58,610 weshuad aud Y
&Fexjve;l anel cagh ﬁ&ms eves™
Sk years Uﬁ\«{‘i}e&u,@)

Fed - nbitlies it's beflects so fora

@{x@d 62090 e@ﬁed{ue ‘oSl
ate, v A bauk ot wat,

Celubivw

Year Av;w'al Crele Flow

Y, $ 26,600

2 4 0,080

2 $450,60D

L <4 250,0F0

S ¢ I550D

s 4 ¥5,6T0

n 4

Ramk :r]a{-.ou A F=pP M) = $553/5'53 (/4“ 0.05) =$30?IZGO
Tlaveshuant Gphisw:

Ast qear = $ 25,000
dud qear = § 25,550 (1.06) + $50,50D =

3 e = $ 251675'0(/.06)2-% g €p 537 .C6) + 150,680

G yeor = $2$6§b[},06)5+~$€0, F(r.06)+ IS (,,06)31. |
+ @zse,m(x,oé)l-c- $ 460, ST0 (4-06)[+ $ #5,5TD
& year < & 333 A3
S e $333,132 > & 307,260 T coupqn %Wcti_ﬂje__&_t

Yo womar w Hie @05@55 :’wf?mmpw‘f‘ Imw;ss .




|

- Rblud (e e 133 -F45)
Grvew Auw¢iﬁbmiﬂﬁmri,ou+?o;clm4m
| uskeluauls Het «:guucw‘ts cmal cegls
%{ows aé §2Suntllou a.%&rskar{-u?
Fud : oy Paw discele cusch cthdhivdabive <FD
éor{&a Jl»lear— st
by Fohure alee 2t at Hu end
) Fotue L Py £
@) Epivelenf e of His wvestwad
ﬁé(.oul‘s dellars (g@sh.kﬂgwsh%)
) hebot-ieft vould waake e weshad™
' \LBCLG.L{'S dellacs be 3erv ?

Celukion:
o e 25 vl
)aansoe.l'e A : A
| S |
DR I U O U O O I O
Ol 4 2 3 483 C % 89 io M L4213 4945 167%
Liuits
x & 4c”
V
k
Cowbde ' tuks
e | x g

4 23 4¥S6 .
W# 8 o w0 (| F2131405 K617

400




Can

VALSO SG(u-r_A fay_ P'.o\’h\vao 1% VS, (:

[3) ’Le& = 0.0%
T= (-450) (44 O.qu)ﬁ-i- (-so)u-ko.cﬁ)ls-a- (41‘5)(7-‘/,“ ,o.ﬂ,|s)

15
Foooe et Uoe?) =L el
2 S 0.0}
[F- - imay - i35 + (45)(2513) = §332.36 willn |
' TFodwe volduae
oammdog
pese ¥ .
C) ie_%: 0.0+
arwsﬂw,&s e s ua_o\au\e. B
— 5 Z
B

| (5?25-(?/,\*),_@:;_’\5}
Me““““"’“a' e Km'%m ,é*ulure el ot twe 472,

-1
- (43m2. 36) (m) > §232.3¢ (foz)
B¢ v e ameM
P= ~ 450 + 45%01 + ($25) (P/Mo 0% 15) x (4. o?ﬂ
(4-03)

P= —$50- 4y3.6%+ @526)@ 1o%7) (4.03)
P= §405.20wdbor|

. 15_- _a
C{ﬂ P= —$50 — -‘f—— + 35 Uet) -4, A} =o
Uf—o) LS
—450 L~ 450 L () + 825 () = 25 =[O

|t= 0492 | (52 ved page)

P G




